

**Протокол №4**  
**методичного семінару кафедри лабораторної медицини**  
**від 02. 12.2024 р.**

**Завідувач кафедри** – Засл. прац. осв. України *Федорович У.М.*

**Завуч кафедри** – *Шашков Ю. І.*

**Відповідальна за методичні семінари** – канд. пед.наук *Любінська О. І.*

**Секретар** – *Засанська Г. М*

**Присутні:** Федорович У.М., Сойка Л.Д., Федечко Й.М., Любінська О.І., Шашков Ю.І., Древіко І.В., Різун Г.М., Менів Н.П., Сидор О.К., Двудят-Лешневська І.С., Засанська Г.М., Цюник Н.Ю., Гопаненко О.О., Вінярська М.С., декан факультету, канд. держ. упр. Дуб Н.Є.

**Порядок денний:**

методичний семінар на тему:

**«Особливості розроблення професійного стандарту лаборант  
(медицина)»**

**Інформують:** викладачі кафедри лабораторної медицини **Любінська О.І., Сидор О.К.**

**Слухали:** **Любінську О.І.**, яка зазначила, що у нормативних документах Кодексі законів про працю України, стаття 4<sup>2</sup> та Законі України «Про освіту» Стаття 39 подано однакове визначення, щодо професійного стандарту – це затверджені в установленому порядку вимоги до компетентностей працівників, що слугують основою для формування професійних кваліфікацій. Доповідач наголосила, що вимоги до компетентностей, обов'язків та кваліфікацій працівників визначаються професійними стандартами, якщо вони відсутні тоді такі вимоги можуть визначатися кваліфікаційними характеристиками. Доповідач зазначила, що застосування професійних стандартів може бути в освіті та на підприємствах, організаціях й установах, а також під час присвоєння чи підтвердження професійних кваліфікацій. Професійний стандарт вважається введеним у дію з моменту внесення його до Реєстру кваліфікацій. Професійні стандарти розробляються відповідно до Порядку розроблення, введення в дію та перегляду професійних стандартів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2022 року №1453, із використанням методичних рекомендацій. Роботодавці, їх організації та об'єднання, органи державної влади, наукові установи, галузеві радами, громадські об'єднання, інші заінтересовані суб'єкти в тому числі представниками сфери освіти можуть бути розробниками професійних стандартів. Доповідач зазначила, що створена Галузева рада з розроблення стандартів у сфері охорони здоров'я.

Важливим під час створення такого документа є важливим дотримання певної структури та етапів розроблення професійних стандартів.

**Слухали:** **Сидор О.К.**, яка ознайомила слухачів із особливостями розроблення професійного стандарту лаборант (медицина). Доповідач зазначила, що із самого початку була подана заявка про розроблення проекту професійного стандарту до Агенства кваліфікацій. Наступним етапом було формування робочої групи, до якої увійшли представники закладів освіти,

практикуючі фахівці (завідувачі клініко-діагностичної лабораторії, фельдшер-лаборант), голова первинної профспілкової організації та інші. Доповідач наголосила, що багато представників робочої групи пройшли курс на тему «Розроблення професійних стандартів» та здобули базові знання та уміння щодо методичних підходів до розроблення, проведення публічного громадського обговорення, затвердження, введення в дію, перегляду та внесення змін до професійних стандартів, що засвідчено отримання відповідного сертифікату. Географія представників, котрі залученні до розроблення професійного стандарту – це Львівська, Житомирська, Сумська, Дніпропетровська області. Викладач зазначила, що засідання робочої групи відбувається в онлайн-форматі та на даному етапі значна увага приділяється V розділу професійного стандарту, що стосується опису трудових функцій, трудових дій та результатів навчання.

*(Мультимедійні презентації додаються).*

**Ухвалили:**

*1. Підготовлений методичний семінар є надзвичайно актуальним в контексті підготовки майбутніх фахівців з лабораторної медицини.*

*2. Інформацію взяти до відома.*

Відповідальна за методичний семінар \_\_\_\_\_ Любінська О.І.

Секретар \_\_\_\_\_ Засанська Г. М.